
WAT HEB JE NODIG?

Vochtmeter
La Maison Du Bois Superglue 1000
Kam parketlijm
Installatiekit 
Kit
Siliconepistool

Scan en ga meteen aan de slag. 
Hier gaan we. Samen.

PARKET PLAATSEN

VOORBEREIDEN 00:14

Laat de parket gedurende 48 – 72u acclimatiseren in gesloten verpakking in de ruimte waar 
je hem later gaat plaatsen.  

Controleer het vochtgehalte van de chape. Dit mag max. 2% zijn.  

Met onze La Maison du Bois superlijm heb je geen primer nodig. 

PLAATSEN 00:36

Om de afstand tussen de muur en de plank te bewaren gebruiken we de afstandshouders 
uit onze installatiekit.  

Voor de eerste rij zaag je best de tand van de planken af. We brengen de lijm aan op de 
chape met de lijmkam voor parket, haaks op de lange zijde van de planken. Hou hierbij 
de lijmkam zo recht mogelijk. Kam rij per rij. Plaats de volgende plank in de lijm en schuif 
hem in de groef. De tweede rij begin je met het einde van de eerste rij. Zorg hierbij voor een 
lengte van de plank van ten minste 30cm. Plaats de plank in de lijm en schuif hem in de 
groef. Je kan hem eventueel nog wat aantikken met de klopblok en hamer. 

Eventuele lijmvlekken verwijder je snel en makkelijk met een katoenen doek. 



Hoe je parket onderhouden? 

Bekijk hier 
onze DIY- 
video!


